
Ploché a okrúhle káblové nože
Káblové nože WEICON umožňujú presné, rýchle a bezpečné
odblankovanie všetkých bežných plochých a kruhových
káblov. Produktová rodina káblových nožov zahŕňa rôzne typy
s rôznymi doplnkovými funkciami, ktoré spĺňajú individuálne
potreby používateľov.

Plochými a okrúhlymi káblovými nožmi môžete rýchlo, presne
a bezpečne odblankovať všetky štandardné ploché a okrúhle
káble. Nástroj bol navrhnutý pre ploché káble do šírky 18 mm
a pre okrúhle káble do priemeru 13 mm. Vďaka vedeniu
kábla na hlave nástroja je veľmi jednoduché vykonávať
pozdĺžne rezy - najmä na dlhšie vzdialenosti. Pozdĺžne rezy
sa môžu vykonávať na plochých aj okrúhlych kábloch. Pod
vedením kábla sa nachádza rotujúca vnútorná čepeľ. Tak ako
všetky nože na káble WEICON TOOLS, aj tento nôž možno
použiť na kruhové aj pozdĺžne rezy na okrúhlych kábloch (od
6 do 13 mm) v rámci jednej operácie. Hĺbku čepele možno
pohodlne a presne nastaviť v krokoch od 0,1 mm do 3 mm
pomocou uzamykateľného nastavovacieho kolieska. Tým sa
zabráni poškodeniu hlbších vrstiev. Na základňu praktického
nástroja boli nainštalované dve ďalšie čepele. Používajú
sa na paralelné rezanie vonkajšieho plášťa alebo izolácie.
To znamená, že vonkajší plášť sa dá ľahko odstrániť aj vo
veľmi stiesnených priestoroch, ako sú rozvodné skrine alebo
káblové kanály. Špeciálna konštrukcia nástroja umožňuje
odrezávanie dlhších úsekov na strane hlavy aj päty. Cez
náradie možno jednoducho viesť ploché káble do šírky 18 mm
a okrúhle káble s priemerom do 13 mm. Do spodnej časti
krytu nástroja bola integrovaná ďalšia funkcia odizolovania.
To umožňuje odizolovať všetky štandardné ohybné a plné
vodiče s prierezom od 0,5 do 6 štvorcových milimetrov.

Technické údaje
Typ kábla jemné a plné vodiče s PVC izoláciou, ploché a kruhové káble
Oblasť použitia Plochý kábel so šírkou 18 mm, kruhový kábel s priemerom 6 -

13 mm
Dodatočná použitie Odizolovanie vodičov 0,5 - 6,0 mm²
Materiál polyamid vystužený sklenenými vláknami
vnútorný nôž nastaviteľný & vymeniteľný
Pridaná hodnota Čepeľ možno pohodlne a presne nastaviť v krokoch od 0,1 mm

do 3 mm
Príslušenstvo Náhradný nôž, obj. čís. 10021379
Hmotnosť 106 g
Dĺžka 164 mm
Číslo položky 10068090
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